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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE LA 

MEDALLA AL MÉRITO LUIS GARCÍA DE ARELLANO, CELEBRADA EL DÍA 05 

DE MARZO DEL AÑO 2014. 

 

 

Presidente: Muy Buenos días compañeros. Compañeros y compañeras 

Diputados y Diputadas solicito amablemente a la Diputada Secretaria Ana María 

Herrera Guevara, tenga a bien pasar lista de asistencia a los miembros de esta 

Comisión. 

 

Secretaria: Muy buenos días, gracias por instrucciones de la presidencia se va a 

pasar lista de asistencia. 

 

Comisión de la Medalla al Mérito Luis García de Arellano. 

 

Diputado Juan Martín Reyna García, presente. 

La de la voz Diputada Ana María Herrera Guevara, presente.  

Diputada Griselda Dávila Beaz, presente.  

Diputado Homero Reséndiz Ramos, presente. 

Diputada Olga Patricia Sosa Ruíz, presente. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar. 

Diputada Irma Leticia Torres Silva, presente. 

 

Hay una asistencia de 6 Diputados integrantes de esta comisión, Diputado 

Presidente existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de esta 

comisión. 

 

Presidente: Compañeros Legisladores, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión, se declara abierta la misma siendo las 

nueve horas con cinco minutos, de este día 05 de marzo del 2014. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria  Ana María Herrera Guevara, tenga 

a bien dar lectura y poner a consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidente, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración del quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Análisis y Acuerdos. V. Asuntos Generales. VI. 

Clausura de la Reunión de Trabajo. Es cuanto Diputado Presidente. 
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Presidente: Una vez conocido el proyecto de orden del día señalado, solicito a los 

integrantes de esta comisión que quienes estén a favor del mismo, se sirvan 

manifestarlo levantando su mano. 

 

Quienes estén en contra, nadie bueno. 

 

Compañeros Diputados ha sido aprobado el orden del día, hecho de su 

conocimiento por 6 votos a favor. 

 

Compañeras Diputadas y Diputados con fundamento en los artículos 141 y 144 de 

la Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, 

la presente reunión tiene por objeto que conozcamos y analicemos las propuestas 

para recibir la Medalla al Mérito Luis García de Arellano, correspondiente al año 

2014, la cual tenía como fecha límite para su presentación, el día 25 de febrero del 

presente año. En ese tenor le fueron turnados a esta Comisión para sus análisis y 

elaboración del dictamen correspondiente, las propuestas recibidas a fin de elegir 

al candidato merecedor de dicha presea. Al respecto esta Presidencia les hace 

entrega, en este momento a los integrantes de este Órgano Legislativo las 

propuestas recibidas, con el fin de valorar los méritos y trayectorias de los 

candidatos que pueden ser merecedores a dicha presea.  

 

Si hubiere participaciones al respecto, solicito a la Secretaria de esta Comisión, 

favor de tomar nota de dichas, participaciones  

 

Secretaria: Con gusto Diputado Presidente, por instrucciones de la presidencia se 

consulta si algún integrante de este órgano parlamentario desea hacer uso de la 

voz. 

 

Compañeros Diputados, me voy a permitir dar lectura para dar a conocer las 

personas que son los aspirantes a la medalla Mérito Luis García de Arellano, 

donde se recibieron hasta el día, 25 de Febrero, las solicitudes. Doctor Ricardo 

Uvalle Berrones, lo está proponiendo el Rector del Colegio de Tamaulipas, con 

domicilio en Calzada General Luis Caballero, numero 1540 de Ciudad Victoria, 

Tamaulipas. Maestro José Gilberto Lima Sánchez, promovente Director del 

C.B.T.I.S. número 73, de Rio Bravo, Tamaulipas. Doctora Margarita de Lourdes 

Terán García, Presidente del Colegio de Notarios de Ciudad Victoria, de 

Tamaulipas es el promovente. Licenciado José Ascensión Maldonado Martínez, el 

promovente el Presidente y Secretario del Colegio de Abogados de Ciudad 

Victoria, Tamaulipas. El Doctor Cornelio Chong Cruz, su promovente es el 

Contador Público Federico González Martínez, de Ciudad Victoria, Tamaulipas.  
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Dramaturgo, Actor y Director de Teatro Medardo Treviño González, promovente 

Directora del Grupo Escénico Desde la Trinchera, Teatro Asociación Civil de 

Reynosa, Tamaulipas. Director del Grupo Escénico Escenario Azul, Asociación 

Civil de Matamoros, Tamaulipas. Co-Directora del Grupo Escénico Norte. 

Coordinadora de Valores de la Facultad de Comercio y Administración de 

Tampico, perteneciente a la Universidad Autónoma de Tamaulipas. Doctor Juan 

Antonio Herrera Izaguirre, Director de la Facultad de Comercio, Administración y 

Ciencias Sociales de Nuevo Laredo, perteneciente a la Universidad Autónoma de 

Tamaulipas. Ingeniero Juan Carlos Vázquez González, promovente Instituto 

Tecnológico de Victoria. Y la Maestra María Esther González López, promovente 

Patronato Cultural Victoria, Asociación Civil y Amigos del Arte de Tamaulipas, 

Asociación Civil. 

 

Estos son los Aspirantes a la medalla Mérito Luis García de Arellano. Es cuanto 

señor Presidente. 

 

Presidente: Muchas Gracias. Bueno pues aquí, compañeros tenemos 10 

Propuestas. Yo creo que sería muy conveniente en estos días. Por ahí se les ha 

entregado a detalle su currículum de cada uno, pues hacer nuestra talachita y ver 

en una fecha posterior quien sería ese merecedor de la medalla Luis García de 

Arellano. Entonces este pues en estos próximos días les vamos a estar hablando 

para reunirnos nuevamente. 

 

No sé si alguien, quiera hacer el uso de la palabra Secretaria. 

 

Secretaria: No, nadie más. Es cuánto. 

 

Presidente: Compañeros Diputados, Procederemos a desahogar el punto de 

asuntos de carácter general, si alguien desea participar, favor de indicarlo para 

que la secretaria tome nota y proceder en su caso al desahogo de las 

participaciones correspondientes. 

 

Nadie, bueno. 

 

Presidente: Agotados los objetivos que dieron motivo a la presente reunión de 

trabajo, agradezco la presencia de mis compañeras diputadas y diputados y a Kiko 

también que va llegando, a esta comisión y me permito dar por concluida la 

misma, dándose por validos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las 

nueve horas con veintitrés minutos del cinco de marzo del presente mes, ocho 

minutos duramos en esta Comisión compañeros, todo un record, muchas gracias, 
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por su asistencia, su presencia y sus ganas de servir a Tamaulipas. Muchas 

Gracias.  


